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Щодо участі у  Міжнародній 
науково-практичній конференції

Надсилаємо для врахування в роботі лист Міністерства освіти і науки 

України від 04Л0.2018 щодо Міжнародної науково-практичної конференції 

«Цькування (булінг) у шкільних колективах: політики і практики протидії та 

попередження».

Просимо інформацію, зазначену в листі, довести до відома працівників 

психологічних служб, директорів, заступників директорів, методистів 

навчально-методичних центрів/кабінетів/лабораторій психологічної служби 

закладів повної загальної середньої освіти.

Додаток: 1 арк.

На№ Від

Місцевим органа управління освітою

В. о. начальника О. СОРОНОВИЧ

Олена Трухан 30192



І
М ІН ІСТЕРС ТВО  ОСВІТИ ї НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481 -32-21, факс (044) 481 -47-96 
Е -  таіі: топ@топ.§ОУ.иа, код ЄДРГІОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь) 
освіти і науки обласних, Київської 
міської державних адміністрацій 
ДНУ Інститут модернізації змісту освіти

Міністерство освіти і науки України спільно з Посольством Литовської 
Республіки в Україні, Проектом «Офіс освітніх реформ в Україні» та 
Київським університетом імені Бориса Г'рінченка 26 жовтня 2018 року в м. 
Києві проводить Міжнародну науково-практичну конференцію: 
«Цькування (булінг) у шкільних колективах: політики і практики про індії 
та попередження».

Метою конференції є: представити кращі європейські та вітчизняні 
політики і практики запобігання та подолання цькування у шкільних 
колективах, обговорити можливості та шляхи адаптації європейського досвіду в 
Україні тощо.

До участі на конференції запрошуються працівники психологічних служб 
департаментів, управлінь, відділів освіти, директори, заступники директорів, 
методисти навчально-методичних центрів/кабінетів/лабораторій психологічної 
служби закладів повної загальної середньої освіти.

Для участі в конференції необхідно обов’язково зареєструватися до 
15.10.2018 року за посиланням: Іікрв ://цоо.ці/ і огні з/Е д ННО.утОрР ц К і і

Організатори конференції здійснюють аналіз надісланих реєстрації :іих 
заявок і надсилають лист-підтвердження відібраним учасникам разом з 
уточненою інформацією та програмою конференції.

Участь в конференції безкоштовна, витрати на відрядження сплачуються 
учасниками.

Контакти організаторів: т. 044 286-65-85, іп Го@есіге'Гогт.іп Би а
Прохання інформувати працівників психологічних служб департаментів, 

управлінь, відділів освіти, директорів, заступників директорів, методистів 
навчально-методичних центрів/кабінетів/лабораторій психологічної служби 
закладів повної загальної середньої освіти щодо можливості участі в 
конференції, та* взяти до уваги вишевикладену інформацію під час 
інформування учасників цих заходів.

Заступник Міністра їїїї'ЛЗГ****"
Сальков 13.В., 481-32-39

ТІ.К. Хобзей
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